9 kJacce

1. Ilpy xaKuX 3HAYEHHUSAX X U ) BEDHO PABEHCTBO x” +(1- y)2 +(x— y)2 =

Wl

2. Cpenu 81 moHeTsl mMmeercs onHa (ampmuBas (Oosee JIETkas) MOHETA.
Kak e€ naiitu, ucrnosb3ys He 0osiee YeThIPEX B3BEIIMBAHUM.

3. Kynen kynun B TBepu HECKOJIBKO MEIIKOB COJIM M TIpojai ux B Mockse ¢
npuobUIbio B 100 pyOueit. Ha Bce BhIpyueHHBIE JIGHBIM OH CHOBa Kymnui B TBepu
coJib (IT0 TBEPCKOM 1ieHe) U mpojiai B Mockse (1o MockoBcko# 1iene). Ha atot pas
npubbUIh coctaBuia 120 pyoOseit. CKOJIbKO J€HEr OH TOTpaTWUi Ha MEPBYIO
MOKYIIKY?

4. B TpeyrosbHUKE JIBE€ MEAUAHbl B3aUMHO TMEPIECHANKYJSIPHBI, UX JJIUHbI
paBHbI 18 cM u 24 cM. Briuncinrte miomaas TpeyroiabHUKa.

5. Ilo ompenenenuto,n! = 1-2-3-...-n. Kakoli COMHOXHUTEIb HYKHO
BBIUEPKHYTh M3 mpousBeneHus 1!-2!-3!-...- 20!, d4roOsl ocTaBmIeecs
MPOU3BEACHUE CTAJI0 KBAIPATOM HEKOTOPOTO HATYpaIbHOTO yucia’?



